
Сенсорика комфорту та Силова Сенсорика
Порівняння Силової Сенсорики (F) та Сенсорики комфорту (S)

F - Силова сенсорика S - Сенсорика комфорту

Вертність Вплив на зовнішнє середовище (Екстравертна) Відчуття тіла (Інтровертна)

Фізичний рівень Груба сила. Вплив сили на об'єкт. Дрібна моторика. Тонкі відчуття в тілі.

Давити. Натискати. Продавлювати. Уникати. Дистанціюватись. Обходити.

Подавляти. Впливати. Переконувати. Підлаштовуватись під обставини чи ситуацію.

Увага до Безпека. Сила і слабкість. Комфорт. Комфортно чи Дискомфортно.

Як впливає на об'єкт. Тиск. Межі. Вплив. Корисність, Естетичність, Здоров'я, Смак, деталі

Фізична сила Витривалість, Пробиватись. долати труднощі. Гнучкість, Не напружуватись, Розслаблення.

Рухи Інтенсивні силові рухи, захоплення, удари. Плавні доторки, Ніжність, відчуття приємності.

Різкі і точні рухи М'якість, Плавні граційні рухи.

Умови Невибаглива, Невибіркова, Витривала Гіперчутлива (темно, дує, ..), Перебірлива

Оцінює (не) Подобається. (не) Приємно

Манера спілкування Впевненість Прискіпливість

Зовнішні прояви Екстравертна, Статична, ірраціональна Інтровертна, Динамічна, ірраціональна

Монолітна стабільна фігура, фундаментальність

Погляд* Важкий погляд на людину з тиском. Чіткий і конкретний але без тиску

Гордість, Зверхність. Людина кривиться

Внутрішні фіз. 
прояви

Сила в тілі товстошкірість, витривалість Чутливі до доторків, швидка фіз. втомлюваність

Енергія Вихід у вигляді агресії Потреба у відпочинку

Обійми Інтенсивні ("Це моє"), сильні Ніжно (Насолода обіймами)

Відчуття міри Не має (наприклад переїдання) Є відчуття міри (вміння дозувати потреби)

Вибір одягу Цілісність та якість (підкреслює характер чи 
статус)

Естетика, Краса, Гармонічні кольори, комфорт 
тіла

Відношення до 
ресурсів

Накопичення ресурсів (ненаситність) Всього має бути вдосталь (мати скільки треба)

Вілли, Будинки, майно, надбання Хороший ремонт, якісні речі, комфорт

Реакція на 
подразник

Активні дії, Напад. Агресія в конфлікті. Втікають, Обходять, Уникають, Дистанціюються

Мотивація до дій Влада, Вплив, випробування, відчуття 
небезпеки

Відчуття комфорту, здоров'я, безпеки, 
задоволення

Установки Виживання, перехід через труднощі (креативні 
IF)

Не наражатись на небезпеку (нормуючи LS)

Реалізація Вміння вибудувати авторитет, накопичення 
ресурсів

Комфорт, Достаток, Умови проживання, 
Здорово

В стосунках Партнер (T) має розслабляти, вміти чекати, 
терпіти.

Партнер має підбадьорювати, вражати, бути 
цікавим

Секс Партнер має бути поруч (особливо подвійним 
сенс.)

Відчувати комфорт від партнера і задоволення



Забезпечує захист свого оточення. комфорт, затишок, відчуття розслабленості 
(дому)

Життя це Боротьба Кайф тут і зараз

Акцентуація все вище написано але загострено (накатує) іпохондричність, лінь, гіперчутливість

Маршал має гострий погляд, різкій короткий

Інспектор не так різко але довше

Майстер не проговорює, а показує виразом обличчя "не подобається"

Гюго (EF) - силовий сенсорик. напор, перехід меж, але не агресор.

Політик (F) - Більше ресурсів - більше впливу (вілли, будинки)

Силова сенсорика підкреслює свою сексуальність

Роздратування по S - виказують своє невдоволення (після того згладжують)

Функції психологічно протилежні, одна іншу зазвичай витісняє.

F та S збалансовано у Інспекторах та Хранителях (особливо нормуючих)

У Інспекторів Домінантних та Креативний переважає F


	Сенсорика комфорту та Силова Сенсорика

